
MAGYARORSZÁG ALAPÍTVÁNY HÍRLEVELE

Célba ért a második Narconontúra

Idén  ősszel  került  megrendezésre  a  2.  Narconontúra,  ami  arra  volt  hivatott,  hogy  még 
többen ismerjék meg az igaz adatokat a drogokról.

Szeptember  17-én  tízen  indultak  el  a  Hősök 
Teréről,  hogy  1650  Km-en  keresztül  13  napon 
át  az  ország  határai  mentén,  kerekezésükkel  és 
előadásaikkal  felhívják  a  Narconon 
programjára  a  figyelmet.  Ezalatt  az  alapítvány 
munkatársai  10  iskola  50  osztályában  több 
mint  1000  gyereknek  és  felnőttnek  tartott 
drogmegelőző előadást.

A  fogadtatások  az  iskolákban  ékesen 
bizonyították,  hogy  tényleg  nagy  szükség  van 
a  munkánkra:  nagyon  sok  téves  gondolat 
kering  a  drogokról,  ráadásul  valósnak  látszik 
az  a  statisztika,  miszerint  hazánkban  csak 
minden tizedik  gyerek hallott  drogmegelőző előadást.  Sajnos  a  kisebb településeken még 
inkább  ez  a  helyzet,  hiszen  a  nagyobb  városokban  általában  évente  részesülnek  ebben  a 
diákok.
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2. oldal

Ez úton is szeretnénk köszönetet mondani

kerékpárosainknak: Adorján Jánosnak,  Adorján Jánosnénak, Barabás Róbertnek, 
Czopkó Attilának, Hornyák Andrásnak, Hudák Györgynek, Hunyadi Bélának, Kiss 
Orsolyának, Lendvai Gábornak, Lucz Rolandnak, Papp Zsoltnak, Szöllősy Andrásnak, 
Veresné Ritter Évának, Verliné Nepp Klárának 

előadóinknak: Butora Róbertnek, Jordanov Máténak, Márton Péternek

védnökeinknek:  Poór Péter fővédnökünknek, a Dolly Rollnak, Erdős Csabának, Farkas 
Bertalannak, Harangozó Terinek,  Ihos Józsefnek,  Káldy Attilának,  Kiszel Tündének, 
Nyertes Zsuzsannának, Pitt i  Katalinnak, Sebeők Jánosnak

és természetesen Szöllősy Andrásnak  Úrnak a Mentrend Kft.  ügyvezetőjének a 
folyamatos támogatásáért,  a Narconontúra kigondolásáért  és megszervezéséért.

Munkájuk eredménye:

"Én úgy gondolom, hogy az előadás hasznos dolog. 
Azért, mert sok ember, aki próbálta már a drogokat
nem tudja ezeket a dolgokat róla. Nem volt 
tisztában azzal, hogy mit okoz a kábítószer a 
szervezettel. Én úgy gondolom, ha ezt tudta volna, 
nem próbálta volna ki. Aki meg nem próbálta 
szerintem ezek után nem is fogja."
Ják, Jáki Nagy Márton Ált.  Isk. Ják 8. 
osztályos tanuló

"Az előadás színes, hangulatos, szemléletes, az életkori sajátosságoknak megfelelő volt. Mindenki 
jól érezte magát. A gyerekek aktívak voltak, szívesen szóltak közbe a témával kapcsolatban. ...a 
drogellenes neveléshez kaptam segítséget."
Budapest,  Kossuth Lajos Ált.  Művelődési Központ,  pedagógus

"Szerintem fontos, hogy manapság legyenek ilyen és ehhez hasonló előadások az iskolában, mert 
nagyon sok fiatal a drogozást jó bulinak tartja. ...ha olyan helyzetbe kerülök, hogy megkínálnak 
valamilyen droggal, akkor átgondolom, hogy kell-e ez nekem?!"
Letenye,  Andrássy Gyula Ált.  Isk. 8. osztályos tanuló

"Azt gondolom az előadásról, hogy hasznos, mert sajnos van olyan gyerek aki ilyet már próbált, és 
reméljük hogy hatott az előadás, és leszokik róla.
Azért tartom fontosnak, mert ez a mi környezetünkre is veszélyes. Az előadást meghallgattam már 
ki se próbálnám, és még gondolni sem mernék rá!  Senkinek sem lennék a helyében, aki most így él."
Budapest,  Kossuth Lajos Ált.  Művelődési Központ.  7. osztályos tanuló 
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Köszönet

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy eredményeink elérésében Ön már segített, vagy a jövőben segíteni 
fog a Narconon Magyarország Alapítvány támogatásával.

Ha támogatásával Ön is segíteni kívánja a NARCONON tevékenységét, akkor 
felajánlását a NARCONON Magyarország Alapítvány HBW Express Banknál vezetett 

16200010-11131872 számú bankszámlájára utalhatja át.

Segítségét előre is köszönjük!

Amennyiben kérdése, észrevétele van, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal:

Narconon Magyarország Alapítvány
1/789-9663

www.narconon.hu
iroda@narconon.hu

1081 Budapest, Kiss József  u. 4.
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